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Αθήνα, 7 Φεβρουαρίου 2018 

Αριθ.Πρωτ.424 
Προς 
Τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Παναγιώτη Σκουρλέτη 
 
Κοινοποίηση: 
- Υπουργό Οικονομίας και Ανάπτυξης,  κ. Δημήτριο Παπαδημητρίου  
-  Υπουργό Επικρατείας, κ. Αλέξανδρο Φλαμπουράρη 
-  Δ/νση Οικονομικής και Αναπτυξιακής Πολιτικής Τ.Α.  
   Τμήμα Επιχορηγήσεων Τ.Α. του Υπουργείου Εσωτερικών  
 
 
Θέμα: Επιχορήγηση  των Δήμων για την εξόφληση των   οικονομικών 

υποχρεώσεών τους  
 
Κύριε  Υπουργέ, 
 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να εκφράσουμε την ικανοποίησή μας 
για την υπ΄αριθμ. 30307/2017 απόφασή σας, με την οποία καθορίσατε τη διαδικασία 
επιχορήγησης των Δήμων για την εξόφληση των υποχρεώσεών τους,  που απορρέουν 
από διαταγές πληρωμής και δικαστικές αποφάσεις και αφορούν σε αξιώσεις από 
εκτέλεση έργων, προμήθειες αγαθών ή παροχή υπηρεσιών. Η απόφαση αυτή ήταν 
ανακουφιστική για τα μέλη  της Ένωσής μας και σημαντική για την ανάπτυξη της 
οικονομίας.  

Όμως, όπως γνωρίζετε,  εξακολουθούν οι σημαντικότατες καθυστερήσεις στην 
αποπληρωμή των λογαριασμών των εργοληπτών, οφειλόμενες συχνά, εκτός των 
άλλων,  και στην ολιγωρία των υπηρεσιών των Δήμων και οι  εργολήπτες δημοσίων 
έργων βρίσκονται  σε αδυναμία εκπλήρωσης των υποχρεώσεων  που έχουν επωμιστεί  
έναντι τρίτων.  
     Επιπλέον,  αποτελεί αδιαμφισβήτητο  γεγονός ότι για να επιλυθεί μια υπόθεση 
που αφορά στην εκτέλεση διοικητικής σύμβασης δημόσιου έργου, από τα αρμόδια 
δικαστήρια, απαιτούνται κατά μέσο  όρο τέσσερα έτη και για το λόγο αυτό 
εκκρεμούν πάρα πολλές υποθέσεις των οποίων καθυστερεί η έκδοση της απόφασης ή 
και η καθαρογραφή και θεώρησή τους. 
          Ζητούμε  λοιπόν όπως λάβετε νεώτερη απόφαση  αντίστοιχου περιεχομένου για 
την επιχορήγηση των Δήμων για την  εξόφληση των διαταγών πληρωμής και  των 
δικαστικών  αποφάσεων, που θα  καταστούν  τελεσίδικες έως την 28η Φεβρουαρίου 
2018 και κρίνουμε απαραίτητο να σας ευχαριστήσουμε εκ των προτέρων για την 
ουσιαστική βοήθεια που παρέχετε στα μέλη της Ένωσης και γενικότερα στον κλάδο.     

Για την ΠΕΔΜΕΔΕ, 
          Ο Πρόεδρος                  Ο Γεν. Γραμματέας    
ΜΙΧΑΗΛ Δ. ΔΑΚΤΥΛΙΔΗΣ                                                ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Θ. ΚΑΣΣΕΛΑΣ   


